



ВТОРНИК

2 июня 2009 г.

№ 38 (9729)

Основана в октябре 1931 г.

Майк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

3 ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

5 ПОЛВЕКА - В ШКОЛЕ

наш сайт: www.34374.ru

Ценность детского счастья



Дети – наше будущее. Дети – цветы – жизни. Дети – наше все! Эти фразы придуманы взрослыми не зря. К детству мы должны относиться бережно, ведь у каждого за спиной это прекрасное время.

Почувствовать себя счастливым мечтает каждый ребенок. Он имеет на это право, а взрослые просто обязаны этому посодействовать.

Так, накануне Дня защиты детей стационарное отделение Центра социальной помощи семье и детям, которое находится в Арамили, посетили молодые люди из Сысерти. Маленькие воспитанники встре-

тили представителей Актива работающей молодежи с букетами и венками из одуванчиков. Те, в свою очередь, поздравили мальчишек и девчонок с наступающим праздником. После небольшой игровой разминки, которую провели «смешарики», дети активно отвечали на вопросы казачьей викторины. Без сладкого вознаграждения не остался никто.

А после – ребятишки получили возможность посидеть за рулем в автомобилях, вдоволь поиграть, подавить на педали и даже с ветерком прокатиться на настоящем мотоцикле! Председатель

Сысертского байк-клуба Константин Шадрин с удовольствием прокатил старших ребят.

На прощание – общее фото, приглашение в гости снова, радостные и благодарные улыбки вслед уезжающим машинам. Что может быть более ценным, чем детское счастье? Что может быть лучше для взрослого человека, чем осознание того, что сегодня ты хотя бы чуть-чуть сделал ребенка счастливым!

Юлия Воротникова.
Фото автора.

КОРОТКО

Поощрительный приз эстафеты – поездка в цирк

На нынешней легкоатлетической эстафете нашим областным депутатом Палаты Представителей ЗССО А. В. Серебренниковым был учрежден поощрительный приз для команды младших школьников из малокомплектных школ.

Этот приз достался Сысертской девятилетней школе N14.

Вчера, 1 июня, 25 спортсменов школы смогли побывать на цирковом представлении в Екатеринбурге.

Л. Уварова.

Новый избирком

22 мая состоялось первое, организационное заседание Сысертской районной территориальной избирательной комиссии в новом составе.

Тайным голосованием члены ТИК избрали заместителем председателя комиссии Полину Сафоновну Дедову, а секретарем – Галину Анатольевну Зудову.

А. Пономарев,
председатель ТИК.

КОРОТКО

В местные лагеря и Анапу поедут дети заводчан

Профком завода и торгового дома «ЗЭТ» по заявкам родителей выделял путевки в детский лагерь «Талый ключ», что в поселке Сосновый бор (140 км от Екатеринбурга).

В лагере есть все, что нужно для отдыха, занятий спортом, есть компьютерный зал и кабельное телевидение. Детей ждут дискотеки и караоке, батут и теннис, бассейн и сауна.

Кроме того, ребята смогут подлечить здесь органы дыхания, костно-мышечную систему, периферическую нервную систему.

Приглашают на летний отдых и в детский санаторий комплекс «Жемчужина России» в Анапу.

На берегу Черного моря ребят от 7 до 14 лет ждут также развлечения, отдых, оздоровительные процедуры.

Работникам завода и торгового дома «ЗЭТ» отдают путевки с тридцатипроцентной скидкой от стоимости.

Л. Уварова.

С подачи чиновников детсад стал коммерческой конторой

Часть детского сада N59 в поселке Первомайский Сысертского района с апреля позапрошлого года занимает коммерческая структура, специализирующаяся на розливе воды. Бизнесмены обосновались на 126,3 квадратных метрах по условиям договора аренды, заключенного с администрацией городского округа. Однако до подписания документа стороны не провели необходимую по закону экспертную оценку своих действий. Они не предположили, как сделка отразится на воспитательном процессе и социальном обслуживании детсада, поэтому грубо нарушили права детей.

«Из-за соседства с цехом по розливу воды в здании детсада постоянно сырь, поскольку вода сливается в подвальное помещение. При этом беспрерывно слышен звук работающего насоса, по прилегающей к учреждению дошкольного образования территории проезжают автомобили, используемые коммерческим предприятием», – поясняют в надзорном ведомстве.

Прокуратура потребовала у главы Сысертского ГО устраниТЬ выявленные нарушения и привлечь к дисциплинарной ответственности виновных. В результате начальнику управления образования Сысертского городского округа и главе Октябрьской сельской администрации, на территории которой находится детский сад, объявлены выговоры. Кроме того, заведующей МДОУ «Детский сад N59» сделали замечание. Прокурорская проверка продолжается. / «Новый Регион»

ПОСЕВНАЯ

Все мужчины в семье – механизаторы

Все мужчины в семье Буренковых работают в ОАО «Щелкунское». Отец Анатолий Павлович Буренков – тракторист с большим стажем и опытом. По его стопам пошли и два сына: Денис и Василий. Третий сын Константин на этой посевной трудится пока севачем на зерновых, но и у него все впереди.

Работают Буренковы с новым оборудованием. В день, когда были сделаны эти снимки, Анатолий Павлович сеял морковь (сорт Дордонь) приобретенной в этом году итальянской сейлкой; Денис с новой фрезой готовил почву к посеву.

- Денис трудится в хозяйстве четыре года, - говорит бригадир овощевод Татьяна Ивановна Костарева, - и с первого дня отлично.

Л. Рудакова.
Фото автора.



КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

За предпоследнюю неделю мая в ОВД Сысерского района зарегистрировано 193 сообщения и преступления. Возбуждено 14 уголовных дел, пять из которых раскрыто по горячим следам.

За семь дней в районе зафиксировано 15 краж. Произошло 45 аварий на дорогах. Пятнадцать человек потеряли документы на свое имя.

Понедельник, 18. В ночь на понедельник 18 мая во дворе дома 30 по ул. Коммуны в Сысертси с автомобиля сняли 4 колеса.

Жители дома по ул. Красноармейская 43 пожаловались на то, что владельцы автомобилей ставят их прямо на газоны.

По улице Свердлова в Сысертси собака укусила девятилетнего мальчика.

Около полуночи в Сысерскую

больницу доставили мужчину. У него была ушибленная рана головы. Он скончался из-за переохлаждения и острой сердечно-легочной недостаточности. Материал направлен в прокуратуру.

В коллективном саду «Виктория» Б. Истока преступники срезали электропровод.

Вторник, 19. Утром сотрудники и студенты социально-экономического техникума (бывшего лицея) «Родник» не обнаружили металлических ворот.

В милицию обратилась женщина и рассказала о том, что в 2008 году во время охоты потеряла ружье в лесу.

Из коллективного сада «Горушки», который находится в п. Бобровский, украли металлические трубы.

Трем молодым женщинам фельдшер скорой медицинской помощи перевязывал рубленые раны ки-

стей. По этому факту ведется проверка.

Среда, 20. В поселке Двуреченск злоумышленники угнали ВАЗ-2101.

Неизвестные попытались поджечь игровой клуб «Лас-Вегас» в Арамили.

Из Арамильского Центра социальной помощи семье и детям ушла несовершеннолетняя девочка К. Фаттахова. До настоящего времени ее местонахождение остается неизвестным.

Соседи по переулку Дорожному в Сысертси не подали. Дело дошло до угроз не только уничтожения имущества, но и физической расправы.

Четверг, 21. В милицию пришел мужчина и признался, что он дважды - 16 мая и 20 мая - от одного и того же дома по улице Демина в п. Бобровский совершил угон «копейки». По той же улице на остановочном комплексе мужчина оказался в

КОРОТКО

Поликлиника преображается

Второй этаж поликлиники Сысерской центральной районной больницы преображается. Здесь сделали косметический ремонт. В коридоре – пластиковые стены, подвесные потолки, новые двери в кабинеты с новыми же табличками на них. Новые мягкие скамейки для ожидающих своей очереди пациентов. Все в светлых тонах.

Ремонты прошли и в кабинетах врачей. На окнах появились жалюзи. Такое ощущение, что сами кабинеты стали шире, выше, светлее.

Болеть, сидеть в коридоре в ожидании своей очереди, ходить по кабинетам специалистов – не самое приятное дело. Но в обновленных стенах поликлиники это стало не так тягостно. Всем – здоровья!

ШОС нас не коснется

Поговаривали, что проведение в середине июня в Екатеринбурге саммита стран-участниц Шанхайской организации сотрудничества напрямую коснется и Сысертского городского округа и Сысертти. Мол, многие сопровождающие президентов лица, назовем их – президентская чета: охранники, повары, многочисленные секретари, имиджмейкеры и другие, кто сопровождает в поездке президентов, – будут жить в том числе и на базах отдыха в Верхней Сысертти. Следовательно, под это дело и дороги наши подремонтируют, и фасады многоэтажек... Увы, ШОС нас не коснется. Екатеринбург за последние два-три года столько гостиниц построил, что они готовы вместить всех участников саммита.

Когда начнется ямочный ремонт?

Лето пришло. А ремонт дорог не начался. Конкурс на проведение ямочного ремонта в Сысертти выиграло предприятие «Средуралавтодор». Причем, средств на это дело было выделено в сумме 1 млн. рублей. В результате конкурсных торгов сумма снизилась до 595 тысяч рублей. Теперь «Средуралавтодор», видимо, думает: как же на эту сумму все дыры залатать. А они, между тем, на глазах увеличиваются до угрожающих размеров. Улица Коммуны от К. Либкнехта до Самстроя превратилась в трассу фигурного вождения – этап «змейка». Огромная дыра в асфальте прямо на перекрестке Коммуны – Орджоникидзе: это дорога к зданию администрации округа. Интересно, по какой улице доехать до своих рабочих мест глава округа и его заместитель?

Свиньи бессмертны!

Помните бессмертный стих А. С. Пушкина: «Я памятник себе воздвиг...». Ушедший глава тоже оставил память о себе: портрет двух упитанных свиней на баннере около «Каменного цветка». Возможно главное, видимо, свиньи тоже нравятся...

Недавно была в Арамили. На въезде в город – баннер. На нем – фото Арамили с высоты Бородулинской горки. Бабушка с внуком. И надпись: «За чистый город». Красиво. Тонко. А у нас – свиньи.

Тройняшкам дадут квартиру?

В Двуреченске достраивается один из долгостроев. Как сказал глава округа журналистам на пресс-конференции, - мы помогли подрядчикам достроить дом. Они нам за это отдают 8 квартир. Одна из них будет выделена семье, в которой в прошлом году родились тройняшки.

Подготовила Н. Шаяхова.

наркотическом опьянении. По улице Чернавских того же поселка утром хозяин не обнаружил своего автомата ВАЗ-21061.

В Арамили хулиганы разбили стекло в аптеке. Кто-то перегородил реку Исеть трубами в двух местах.

На спортивной площадке школы N23 девушка потеряла сотовый телефон.

Пятница, 22. Ночью обокрали кафе «Берег», которое располагается близ дороги в сторону В. Сысертти.

Вернувшись к оставленному на стоянке возле магазина «Радуга» в Сысертти автомобилю, мужчина обнаружил на нем повреждения.

Молодой человек приехал пообедать в кафе по ул. Трактовая в Сысертти, сдал одежду в гардероб. А после получения обратно не нашел в кармане документов.

Суббота, 23. В Сысертти мужчина изнасиловал женщину.

Мужчина в доме по Орджоникидзе

зе, 58 избил двух женщин.

КАМАЗ повредил газопровод по улице Пушкина в Арамили. При выезде из аэропорта «Уктус» неизвестные повредили «Тойоту».

В шашлычной на 38-м километре дороги «Урал» произошло возгорание.

«Форд Фокус» повредили хулиганы на перекрестке улиц Коммуны – К. Либкнехта.

В Ольховском автосервисе произошел конфликт. Разбирательство дошло до мирового суда.

Воскресенье, 24. В нотариальной конторе по ул. Р. Люксембург разбили стекло.

В дворе дома 52 по ул. Орджоникидзе в Сысертти подрались молодые люди.

В Арамили по ул. Мичурина угнали иномарку «Крайслер», а в магазине «Продукты» по Ленина сработала тревожная сигнализация.

А. Гусейнов,
зам. начальника ОВД



ПОСЛЕ ВЫБОРОВ

Мы все должны извлечь урок

С интересом читаю в «Маяке» разные мнения по поводу прошедших выборов. У меня, как у избирателя, остался горький осадок от этой политической кампании.

Можно ли было избежать скандала и не прогреметь на всю область?

Читая Н. Ющенко «Избиркомы вне политики» и не могу согласиться! Как это вне политики? Не футбольную ведь команду выбирали!

На избиркомы возложены большие права и большая ответственность. Считаю, что они с этим не справились. Таково решение судов.

ТИК не стала включать в повестку дня жалобу. И этим был нарушен закон на самом ответственном этапе – при подведении итогов. В результате дело

зашло далеко.

Политическая сфера связана с завоеванием власти на выборах. Страсти разыгрались, когда кандидаты и их группы поддержки боролись за первенство.

В борьбу включились политические партии. В первую очередь, «Единая Россия».

Почему такая ожесточенная война разгорелась именно на наших выборах? Да территория у нас привлекательная во всех отношениях! Прекрасная природа, великолепные сосновые леса и земли. Глаз радуют пруды. Близость к большому городу и чистота. Райские места для отдыха и оздоровления... Все это имеет высокую экономическую цену.

Не случайно у нас оказалось восемь кандидатов, в том числе и из других городов. У главы

такого района полномочия исключительные. Раньше первый секретарь райкома партии был ограничен в полномочиях. Многие вещи делались коллегиально. Теперь глава единолично назначает кадры на ключевые посты. Формирует свою команду.

Избирком наш оказался в самом центре ожесточенной борьбы за власть. Борьбы политической. Как же можно согласиться с тем, что они вне политики?! Да их работа – сама политика и есть.

Правильно организовать и провести выборы – вот их предназначение. Самим не нарушать избирательный закон и никому не позволять!

Рядовые граждане тоже участвуют в политике – делают осознанный выбор. Ведь каждый из нас заинтересован в том, чтобы власть действовала в интересах населения.

Выборы позади. Извлекли ли мы все урок из этой кампании? Для будущего. Чтобы больше такой случай у нас не повторился.

**А. Кокшаров,
ветеран труда.**

г. Сысерть.

Меня голоса не лишат!

Прочитал письмо пенсионера Старкова «Больше на выборы не пойдем» и тоже захотелось высказаться.

Во-первых, если не пойдем – то никому ничего не докажем. Сделают выбор другие. Думаете, он нам больше понравится?

Не могу согласиться с тем, что народный выбор ничего не значит. Ведь сейчас спор идет между М. П. Серебренниковым,

зато которого проголосовали 6 121 человек и В. А. Старковым, которого поддержали 6 057 жителей. Если бы глава назначался, а не избирался, то пост мэра по-прежнему занимал бы прежний руководитель. А народ 1 марта отправил А. И. Рощупкина «в отставку».

Другое дело, что главный чиновник сменился, а перемен мало. Во всяком случае ни один

муниципальный служащий, занимающий ключевые посты и определявший политику района долгие годы, не сменился. А ведь именно против этого голосовали многие 1 марта. Теперь же мы наблюдаем полную преемственность власти. А хотелось бы перемен.

В. Плотников.

г. Сысерть.

Почему обвиняют одного?

Никогда не вникала в политику, но нынешние выборы главы не оставили равнодушной и меня. Вернее, не сами выборы, а то, что началось вокруг них.

Прочитала в «Маяке» о судебных разборках кандидатов первой тройки (по другому назвать не могу!). Вынесено решение об аннулировании голосов на трех участках. Там, где выигрывал Серебренников.

К моему удивлению, в список попало и родное Никольское. Сама я, так получилось, не смог-

ла участвовать в выборах, но знаю, что за Максима Павловича голосовали мои родители, друзья, соседи. Денег им за это не давали, рюмочку не наливали.

Так почему же там «наверху» распорядились их честными голосами?!

После выборов в нашем селе побывала милиция. Разнесся слух, что они предлагали писать заявления против Серебренникова. Опять же по слухам, подкупом не гнушались и другие кандидаты.

Не защищаю Серебренникова. Думаю, все не без грешков. Но возлагать ответственность на одного, по-моему, тоже не правильно. Считаю, что раз большинство голосов за него – ему нужно дать шанс проявить себя в делах. И не мешать, не отвлекать от работы судебными разборками.

Л. Бушуева.

с. Никольское.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Решение суда исполняется через два года

6 сентября 2007 года в «Маяке» была опубликована история о соседском конфликте в деревне Космакова по улице Ленина («И забор может стать недвижимостью»).

Она нашла свое продолжение в Сысерском федеральном суде.

16 ноября суд рассмотрел иск сысерского прокурора об

освобождении О. В. Поповой самовольно занятого земельного участка и сносе самовольно возведенного ограждения.

119 квадратных метров земель общего пользования должно было по решению суда вернуться на благо общества из частного владения еще в 2007 году. Однако исполнительный лист был выписан и поступил

в службу судебных приставов только в 2009 году. И, наконец, сейчас решение суда, принятое два с половиной года назад, исполняется.

Об этом рассказал редакции М. И. Семенцов. Сосед-пенсионер, с обращения в прокуратуру которого и началась судебная история.

И. Летемина.

В «Нике» – обслуживание на люкс

Женщина за рулем. Этим сегодня уже никого не удивишь. А женщин просто не заставишь перестать водить машину. Автомобиль – это не роскошь. Но и не только средство передвижения. Это – экономия времени, свободы, наконец, – уверенность в себе, стиль жизни.

Но, увы, железному другу иногда нужна бывает помощь. И вот тут мы, женщины, вынуждены чаще всего обращаться в автосервисную службу. А она у нас в Сысерти очень разная. Иногда на такое обслуживание нарывешься...

В прошлом году весной поехала я «переобувать» машину из зимней резины в летнюю в один из автосервисов, что находится в южной части Сысерти. На улице – дождь со снегом сверху, сырость под ногами. В помещении мастерской накурено, присесть негде, мастера не стесняются в выражениях, не обращают внимания, что тут женщина рядом с ними.

В назначенное время машина готова не была. Ждала на улице полтора часа. Замерзла, промокла, устала. Потом еще ждала руководителя сервиса, чтобы отдать ему деньги. Передо мной никто и не подумал извиниться...

О процедуре «переобувания» этой весной думала с ужасом.

Обратилась в автосервис «Ника», что находится в помещении бывшей бани по улице Тимирязева. Раньше уже приходилось обращаться туда по разным мелочам. Очень хорошее впечатление произвел мастер Э. Гребнев, который занимался моей машиной. Вот сюда я и обратилась.

Вечером мою машину забрали. А утром доставили к дому, чтобы я могла уехать на работу. Я не узнала свою машину: в «Нике» не только перебортировали резину. Машину помыли, внутри все пропылесосили. Зимнюю резину упаковали в полиэтиленовые пакеты... И все за те деньги, которые бы я отдала в других мастерских просто за перебортуку. Даже не вериться, что такой сервис есть в Сысерти! Какие молодцы!

Благодарю Э. Гребнева, весь коллектив «Ники». Желаю здоровья мастерам и процветания бизнесу. Женщины могут гордиться такими мужчинами.

Т. Ламзукова.

С автором письма согласны и ставят свои подписи Е. Любименко, О. Тимофеева, В. Тебенькова,

г. Сысерть.

И до беды недалеко

В коллективном саду «Северный» в Сысерти несколько садовых участков приобрело одно из агентств недвижимости. Еще несколько участков заброшены нерадивыми хозяевами, которые и не продают их (ждут, когда цены поползут вверх), и за землей не ухаживают. Участки заросли бурьяном. Прошлогодний стоян стоит, естественно, весь сухой. Здесь и до беды недалеко. Помните, какой прошлым летом был пожар в саду на Каменке? Даже машина пожарная сгорела. Возможна такая ситуация и в «Северном». Кто же заставит владельцев участков навести порядок?

И. Иванов.

г. Сысерть.

РЕЗОНАНС

Пенсионная очередь

Поддерживаю пенсионера Г. Патрушева, чье письмо было опубликовано в «Маяке» от 28 апреля. Я тоже ходила в управление пенсионного фонда 16 апреля. Нужно было получить распечатку о пенсии.

Преодолев грязь и лужи, подошла к зданию. И, о ужас! Ступеньки у крыльца сломаны, лежат косо, в некоторых местах пробоины, поручней нет. Хорошо, что наверху стояли молодые мужчины. Обратилась к ним. Они помогли мне подняться. Самой бы ни за что не преодолеть такую лестницу.

А там еще на второй этаж. Возле кабинетов столпотворение. Полтора – два десятка человек. Время 11-05. Работает только кабинет N2. Спрашиваю: почему не работает кабинет N3. Ответили: сейчас будет.

В 11-35, действительно, заработал. Но перестал принимать кабинет N2.

В общем, до обеда я пройти не успела. Высидела здесь и переры. Поскольку второй раз уже было бы не подняться.

В общем, моя очередь подошла только в половине четвертого. Потратили на меня не больше пяти минут.

Обратно тоже помогли спуститься добрые люди.

Вот так заботятся о пенсионерах Сысертские власти.

Ф. Ступицкая,

ветеран труда, инвалид 2 группы.

г. Сысерть.

Капитальные ремонты наших домов

ВЫПИСКА ИЗ РЕЕСТРА многоквартирных жилых домов, участвующих в региональной адресной программе Свердловской области по капитальному ремонту многоквартирных домов на 2009 год

№ п/п	Адрес многоквартирного дома (улица, № дома)	Виды работ по капитальному ремонту МКД, предусмотренные п.3 ст.15 185-ФЗ									Общая сумма	
		Комплексный ремонт (всего)	В том числе									
			ремонт внутридомовых инженерных систем	ремонт крыши		ремонт или замена лифтового оборудования	ремонт подвальных помещений		утепление и ремонт фасадов			
улица, № дома	тыс.руб.	тыс.руб.	кв.м.	тыс.руб.	ед.	тыс.руб.	кв.м.	тыс.руб.	кв.м.	тыс.руб.		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
пос. Б. Исток, ул. Береговая, д. 3	0,000	869,985	526,000	461,298	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1331,283	
пос. Б. Исток, ул. Береговая, д. 5	0,000	1116,435	501,000	379,001	0,000	0,000	0,000	0,000	270,000	205,961	1701,397	
пос. Б. Исток, ул. Береговая, д. 9	0,000	802,286	480,000	431,374	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1233,660	
пос. Б. Исток, ул. Гагарина, д. 4	0,000	640,861	827,000	437,018	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1077,879	
пос. Б. Исток, ул. Гагарина, д. 8	0,000	640,895	876,000	501,945	0,000	0,000	0,000	0,000	626,000	111,420	1254,260	
пос. Б. Исток, ул. Гагарина, д. 12	0,000	640,850	824,000	483,478	0,000	0,000	0,000	0,000	620,000	106,364	1230,692	
пос. Б. Исток, ул. Гагарина, д. 6	0,000	640,850	814,000	468,720	0,000	0,000	0,000	0,000	618,700	105,370	1214,940	
пос. Б.Исток, ул. Трудовая, д. 44	0,000	537,667	595,000	417,750	0,000	0,000	0,000	0,000	550,000	246,066	1201,483	
пос. Б. Исток, ул. Трудовая, д. 46	0,000	537,649	640,000	435,888	0,000	0,000	0,000	0,000	559,500	250,253	1223,790	
пос. Б. Исток, ул. Колхозная, д. 43а	0,000	345,751	936,000	702,745	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1048,496	
пос. Б. Исток, ул. Ленина, д.125	0,000	966,344	813,000	516,280	0,000	0,000	0,000	0,000	654,300	108,702	1591,326	
пос. Б. Исток, ул. Ленина, д.131	0,000	869,909	484,000	381,580	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1251,489	
пос. Б. Исток, ул. Ленина, д. 157	0,000	869,937	570,000	404,765	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1274,702	
пос. Б. Исток, ул. Ленина, д. 160	0,000	385,838	528,000	453,025	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	838,863	
пос. Б. Исток, ул. Ленина, д. 162	0,000	385,853	537,000	456,676	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	842,529	
пос. Б. Исток, ул. Молодежная, д. 2	0,000	1034,598	767,000	585,227	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1619,825	
пос. Б. Исток, ул. Октябрьская, д. 33	0,000	659,593	910,000	569,457	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1229,050	
пос. Б. Исток, ул. Победы, д. 7	0,000	505,037	247,000	329,440	0,000	0,000	0,000	0,000	240,000	132,804	967,281	
пос. Б. Исток, ул. Парковая, д.14	0,000	322,976	696,000	528,884	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	851,860	
пос. Б. Исток, ул. Парковая, д.4	0,000	869,895	493,000	430,153	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1300,048	
пос. Б. Исток, ул. Парковая, д.12	0,000	322,976	696,000	528,884	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	851,860	
пос. Б. Исток, ул. Пушкина, д.2	0,000	1141,519	578,000	357,686	0,000	0,000	0,000	0,000	410,000	223,704	1722,909	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.2	0,000	778,933	566,000	458,339	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1237,272	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.3	0,000	869,920	541,000	474,966	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1344,886	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.4	0,000	869,920	605,000	522,943	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1392,863	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.5	0,000	869,920	477,000	420,676	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1290,596	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.6	0,000	1047,640	498,000	325,445	0,000	0,000	0,000	0,000	380,000	204,402	1577,487	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.7	0,000	869,920	466,000	417,922	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1287,842	
пос. Б. Исток, ул. Космонавтов, д.8	0,000	1047,625	535,000	392,096	0,000	0,000	0,000	0,000	410,000	221,504	1661,225	
село Никольское, ул. Жукова, д. 4	0,000	186,602	814,000	659,484	0,000	0,000	0,000	0,000	460,000	610,057	1456,143	
село Патруши, ул. Российской, д.4	0,000	0,000	592,000	372,943	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	372,943	
село Патруши, ул. Строителей, д.7	0,000	0,000	864,000	494,521	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	494,521	

Окончание таблицы смотрите в следующий вторник.



ПОРТРЕТЫ ЗЕМЛЯКОВ

Вкус жизни, или Пятидесятый учебный год

...На Дне города Сысерти в программе «Земляки» чествовали немало самых заслуженных, известных людей Сысерти. Камилла Александровна Тревогина, директор Сысертской школы N17, Заслуженный учитель РФ, поднималась на сцену два раза. Сначала как Почетный житель города Сысерть, потом – как глава учительской династии.

Да, уже династия: сама Камилла Александровна, дочь, зять. Старшая внучка Татьяна любит возиться с малышами. Вполне возможно продолжение. Вон какой пример перед глазами: такой бабушкой можно гордиться и хотеть быть похожей на нее.

- Я с детства в учительнице играла, - вспоминает Камилла Александровна. – Хотя в семье до меня педагогов не было. Папа работал автомехаником, мама была домохозяйкой. Она росла на лесном кордоне до 18 лет, в семье, в которой было 9 детей. Я помню, она рассказывала нам, как они семьей бочками заготовливали на зиму грибы, бруснику, клюкву.

- А имя у вас откуда такое – не местное?

- У папы был брат, который объездил много стран. Он в войну погиб. Брат как-то сказал отцу: «Если бы у меня родилась дочка, я бы назвал ее Камиллой». Так звали американскую летчицу, разбившуюся на самолете. Уж не знаю, когда и как судьба моего дядю с этой летчицей. Родилась я – и Камиллой назвали меня. А в детстве и в школе меня все звали Милей.

... В далеком 1959 году пришла в школу поселка рудника Асбест молодая учительница Камилла Александровна Иванова. Никто тогда не предполагал, каким длинным окажется ее учительский путь. Что станет она заслуженным учителем Российской Федерации. Впрочем, что из нее хороший педагог получится, - поняли все. Умница, плюс живая, неугомонная, энергичная. Ребята за своей учительницей гурьбой ходили. Не на один раз облизали все местные природные достопримечательности: Марков Камень, озеро Щучье. А когда вышла замуж и купили они мотоцикл «Урал», то и муж стал участником этих походов. Все рюкзаки грузили на мотоцикл, сами шли налегке и самые дальние путешествия им были не в тягость.

- Те годы вспоминаю, как одни из самых лучших, - говорит теперь она. – Все келилось – в жизни, в работе, в семье. В институте начала заочно учиться.

... В поселке начало «хиреть» производство. Люди стали уезжать. Детей в школе становилось все меньше и меньше. И в 1969 году семья Тревогиных переехала в Сысерть.

- А это был самый грустный год в моей жизни, - рассказывает

вает Камилла Александровна.

– Приехала в Сысерть – а мне работы нет. Места в школах все заняты, представляем? Пошла воспитателем в свою родную школу им. Свердлова (на месте этой школы сейчас стоит памятник Воину). В общем – около года маялась: тут два месяца, три – в другом месте, заменила учителей в декретном отпуске. Тогда никто в таких отпусках долго не сидел: месяца два-три – и все...

В последующие 4 года обобщала Тревогина почти все школы в Сысерти. Шко-

ла им. Бажова, «Тимирязевка», потом ее присоединяют к школе N14. Потом все присоединяют к школе N6. И в 1973 году Камилла Александровна становится завучем в школе им. Бажова. К школе были присоединены и нынешняя 15-я школа, и «Гайдарка», и здание, которое называлось «Колокольчик». Камилла буквально летала из одного здания в другое. Ученики подшучивали: «Вам, Камилла Александровна, вертолет бы купить». Но, видимо, и без вертолета она везде и все успевала. Потому что в 1992 году присвоили ей высокое звание Заслуженного учителя РФ. Его надо заслужить! Присваивается оно далеко не всем. Лишь спустя 16 лет после Тревогиной, в 2008 году, это звание присвоено было еще одному нашему педагогу – Л. М. Лавровой, директору Бобровской начальной школы.

... В 1996 году «Гайдарка» была отделена от школы им. Бажова. И Тревогина стала ее директором.

- Это были для образования самые разрушительные годы, - вспоминает. – Я в таком виде школу приняла – ужас. Ничего ведь не было, ничего не давали нам. Не то, что сейчас.

Камилла Александровна и теперь говорит «спасибо» уже не существующему электротехническому заводу, который был шефом «Гайдарки». Завод школе помогал очень сильно. На первом этапе становления школы, как самостоятельной, помогало и управление образования, лично А. Г. Носов. Тревогина очень им благодарна за те годы.

... В нашем пионерском детстве песня была: «Гайдар шагает впереди». Помните? Так вот, немного перефразировав эту песню, можно сказать: «Гайдарка» шагает впереди». Ведь в



самом деле так. Какое бы мероприятие не проходило в городе с участием школ, там обязательно ребята из «Гайдарки». Демонстрация 1 Мая – они открывают городскую колонну, потому что в школе (единственной) есть отряд барабанщиков. Центр внешкольной работы проводит презентацию школьных программ по самоуправлению – они опять там. Да еще в числе лидеров. «НаркоСТОП»: ребята из 17-й – самые младшие участники. А выступили лучше всех. Идет гала-концерт «Уральские звездочки» - блистают звездочки из этой школы. Природоохранная деятельность школьников отмечена грамотами как районного, так и областного уровня.

И так – чего ни коснись. Конкурс профессионального мастерства, подготовка учреждения к началу учебного года, районный слет учителей-туристов, конкурс детских рисунков на противопожарную тематику, районные соревнования по основам безопасности жизнедеятельности, участие в реализации социального проекта «И я помогаю ветеранам», в районной акции «Чистый город, район, поселок», конкурс на лучшую организацию питания учащихся – везде участвуют. За все – грамоты, дипломы.

Про питание – отдельное слово. В школе нет своей столовой. Детям привозят еду из школы N6. Не совсем удобно, не всегда вкусно. Камилла Александровна – удивитесь энергии и упорству этой удивительной женщины – затеяла пристрой к школе, где будет размещаться столовая. Уже есть стены, крыша, отопление. Нужно 1 млн 700 тысяч на внутреннюю отделку. Написала новому главе. Пусть не в этом году, но в следующем столовая все равно начнет работать. И за этот подвиг Камилле Алексан-

дроне особое спасибо.

Хотя родителями будущих первоклассников школа N17 и так очень востребована. Каждый год директор вынуждена отказывать в приеме их детей сотням (!) родителей. Потому что школа – всего на 5 учебных классов, где дети учатся в две смены. Так представляете? Одна из мам принесла уже заявление с просьбой принять ее ребенка в 1 класс... на следующий 2010-2011 учебный год!

В 2006 году школа в числе четырех образовательных учреждений района подавала заявку на получение гранта в 1 млн. рублей в рамках национального проекта «Образование». Хотела Камилла Александровна на тот миллион начать строить еще и спортивный зал. Но грант получил не получилось. А мечта осталась.

Камилла Александровна считает, что с таким коллективом, как в этой школе, любые планы по плечу. Они вместе уже десятки лет. Ни один педагог не ушел отсюда просто, чтобы уйти: или на повышение уходят, или только когда далеко жить уезжают – в Норильск, в Новороссийск.

... Завидую таким людям, как К. А. Тревогина, белой завистью. Ведь у нее нынче заканчивается 50-й учебный год. А ни разу не было, чтобы хотела уйти из педагогики. Не разочаровалась в работе. До сих пор не пропал у нее вкус к жизни. Хочется творить, пробовать. И самое главное – она сама в свои почти 70 востребована: профессией, педагогикой, школой, коллективом, детьми. Разве это не счастье?

Н. Шаяхова.

На снимке: Камилла Александровна Тревогина.

Фото автора.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Кому положена компенсация по уходу

В редакцию часто обращаются граждане с вопросами по установлению компенсационной выплаты за уход за нетрудоспособным.

Сегодня эти вопросы мы адресуем начальнику Управления Пенсионного фонда в Сысертском районе И. А. Филипповой.

- Ирина Анатольевна, кому положены компенсационные выплаты при осуществлении ухода за нетрудоспособными гражданами?

- Неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидами 1 группы, детьми-инвалидами до 18 лет, а также престарелыми, нуждающимися в постоянном постороннем уходе либо достигшими 80 лет. К трудоспособным лицам относятся граждане, достигшие 14 лет.

- Будет ли назначена компенсационная выплата по уходу за ребенком-инвалидом при обращении приемных родителей?

- Нет. Между органом опеки и попечительства и приемным родителем заключается Договор о передаче ребенка на воспитание в семью. Период ухода за приемными детьми может включаться при назначении пенсии приемным родителям в страховой страж. Таким образом приемные родители относятся к категории работающих и не имеют права на компенсационную выплату в связи с осуществлением ухода за приемным ребенком-инвалидом.

- Устанавливается ли данная выплата женщинам, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет при сохранении рабочего места на предприятии?

- Нет, выплата не устанавливается. За женщиной сохраняется рабочее место и она относится к категории работающих.

Если женщина не работает и не работала до предоставления декретного отпуска, получает пособие по уходу за ребенком до полутора лет, то она имеет право на компенсационную выплату в связи с осуществлением ухода за своим ребенком. Право на компенсационную выплату предоставляется также трудоспособным лицам, не работающим в период осуществления ухода за ребенком-инвалидом, вне зависимости от наличия права указанных граждан на получение ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет.

По вопросам предоставления документов и назначения компенсационной выплаты на уход следует обращаться в Управление Пенсионного фонда по адресу: г. Сысерть, ул. Свободы, 38, 2 этаж, клиентская служба, режим работы: понедельник – четверг с 9-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00. Справки по телефону: 7-13-62.

Записал С. Кириллов.

ЛИКИ КУЛЬТУРЫ

В Книгограде было оживленно

«Добро пожаловать в чудесный Книгоград!» - приглашали гостеприимные сотрудники Центральной районной библиотеки своих читателей 27 мая в 16.00. В этот день все представители этой профессии отмечали свой праздник – Всероссийский день библиотек.

В читальном зале собрались лишь те, кто действительно неравнодушен к книге и не представляет свою жизнь без библиотеки. Заведующая информационно-методического отдела Тамара Тарасовна Пыжьянова и методист Людмила Алексеевна Аверкиева провели экскурс в историю библиотеки.

Уже семьдесят пятый год районная библиотека прививает сысерским жителям любовь к чтению. За это время учреждение сменило пять адресов и девять директоров. Последние 15 лет Центральная районная библиотека находится в здании по ул. Коммуны, 36, и руководит ей энергичная женщина Наталья Павловна Бабушкина. За 15 лет библиотекари выдали 1 млн. 252 тысячи книг, методисты провели пятьсот мероприятий и триста выставок.

Гости отправились в «путешествие» по отделам библиотеки. Всего их три. Отдел обслуживания абонемента и читального зала возглавляет Е. В. Аверкиева. Ведущие отмечали всех, из чьих рук получают книжки

читатели. Сорок лет своей жизни этому делу посвятила Раиса Федоровна Устименко. Она стала учителем и примером для многих служителей книжного фонда.

Там, куда мы приходим за нужной литературой, работает гораздо больше людей, чем мы видим. Специалисты отдел комплектования и обработки книг шутливо называют здесь «бойцами невидимого фронта». Именно благодаря им мы можем пользоваться картотекой и получаем на руки аккуратные и ухоженные тома.



Информационно-методический отдел планирует работу с читателями – с маленькими и взрослыми, со школьниками и студентами, с любителями творчества Пушкина и Бахрова. Быстро, качественно, доступно – девиз современной библиотеки, говорят сотрудники этого отдела. Пополнилась новыми номинациями «Книга читательских рекордов». Тринадцатилетняя Регина Непарко стала самым любознательным читателем. Практически ни один день у Регины не обходится без визита в библиотеку. А чтение – одно из любимых увлечений. Памятные подарки получили самый высокий, самые юные, самые активные читатели. Самая читающая бабушка Г. К. Дель и самый читающий девушка А. А. Воробьев приходят за книгами вместе со своими внуками.

Т. И. Косилова, получившая звание самой творческой читательницы, преподнесла виновникам торжества стихотворное поздравление. В. В. Ефремов член литературного клуба «Открытие», признался, что библиотеке обязан очень многим, чего достиг на поэтическом поприще. Недавно с областного конкурса он привез приз. В праздник всех библиотек лучший подарок – конечно, книга – перешла в руки сысерских библиотекарей. Не забыли поздравить «правителей Книгограда» и поблагодарить их за сотрудничество представители общественной организации «Память сердца», Управления социальной защиты населения и Краеведческого музея.

В библиотеке, как правило, царит тишина. В этой тишине происходит таинственное действие: рождаются художественные образы, бурлит фантазия и познаются новые, неизведанные литературные миры. Но во Всероссийский день библиотек здесь было очень оживленно. И это благодаря песням шоу-группы «Карапузы» из Центра внешкольной работы, увлекательным викторинам и играм. Почувствовать себя в роли библиотекаря предложили и мне. В течение 30 секунд надо было запомнить шесть указанных на табличке названий художественных произведений. В качестве приза – полезная вещь, которая наверняка вскоре пригодится за партой университета, – ручка со шпаргалкой. Кроме того, все гости угадывали автора стихотворных строк, сопоставляли названия произведений и их создателей, отвечали на вопросы по творчеству Н. В. Гоголя, а напоследок по очереди называли свою любимую книгу.

Тот вечер 27 мая в библиотеке не был тихим и обыденным. О том, что он подарил радость всем без исключения, свидетельствовали и улыбки, которые засияли на «рожицах» разноцветных воздушных шаров. Их нарисовали признательные читатели.

Юлия Воротникова.
Фото автора.

● Консультация по просьбе читателя

КОЛОРАДСКИЙ ЖУК НЕ ЧИТАЕТ РЕКЛАМЫ!



Уважаемая редакция! Хотел бы получить консультацию по очень важному вопросу. Огород - большое наше подспорье, а картофель - второй хлеб. Как эффективно защитить урожай от колорадского жука? Какой выбрать препарат? Сейчас предлагается очень много различных инсектицидов, продаются они и в магазинах, и в киосках, и на рынке. И еще такой вопрос: не подорожают ли в связи с финансовым кризисом препараты, они ведь импортные?

A. С. Белоусов, с. Александровка.

За консультацией мы обратились к начальнику станции защиты растений Бирючинских Петру Стефановичу.

- Так что же нового появилось на рынке за последнее время и на что следует обращать внимание при выборе средства?

- Обычному овощеводу трудно разобраться в химических терминах и соединениях, но для специалиста очевидно, что в первую очередь эффективность препарата определяется его действующим веществом (ДВ). С этой точки зрения, к сожалению, потребителю в последнее время предлагаются новинки только по названию. На сегодняшний день в России зарегистрировано 27 химических препаратов для борьбы с колорадским жуком. У 10 из них в основе одно и то же ДВ - имидаклоприд.

- Означает ли это, что у покупателя весьма ограниченный выбор?

- Скажем так - при использовании одинакового ДВ в течение ряда лет у вредителя развивается устойчивость к препарату. Однако это не единственная проблема. Для качественного продукта важна рецептура, условия производства и проверенная безопасность инсектицида для людей и окружающей среды. К сожалению, среди упомянутых 10-ти продуктов только некоторые производятся в высокоразвитых странах, с соблюдением всех технологических требований и норм, содержат качественные и дорогие составляющие. Большая же часть «новинок» регистрируется на скорую руку за 1-2 года, изго-

тавливается где-то за Великой китайской стеной и отличается только новизной упаковки. Но на колорадского жука рекламные трюки не действуют. Ему подавай настоящий, качественно новый продукт.

- Чем же нам «кормить» негодника в этом году?

- При выборе препарата обращайте внимание не на название, а на действующее вещество (эта информация обязательно есть на упаковке). Страйтесь чередовать препараты с разными ДВ. На рынке действительно есть новые продукты. Один из них - Алачи (ДВ - клотианидин) - последние разработка японских специалистов. Я видел реакцию жука на этот препарат - действует мгновенно.

Если уж мы упомянули японцев, есть у них еще один препарат, к которому из-за его природного (основа - нейротоксин морских кольчатых червей), а не химического происхождения у колорадского жука нет устойчивости. Это хорошо известный огородникам Банкол.

- Но говорят, что он держит жука «в осаде» только 15 дней, в то время как другие препараты одной обработкой спасают на все лето.

- Не все так однозначно. Если придерживаться рекомендованных норм, то защитный период любого инсектицида не будет превышать 20-25 дней. При очень специфических погодных условиях этого может быть достаточно, но нужно всегда быть готовым к двум обработкам в сезон. Объясняется это особенностями биологии колорадского жука. Зимует он на разной глубине (от 10 до 50 см) и выходит из спячки только

при прогреве почвы до 7-8 градусов. Естественно, что эта температура на разных глубинах достигается не одновременно. Часто случается, что первые жуки уже давно отложили яйца и впали в кратковременную летнюю спячку, а остальные еще только появляются на поверхности. В результате всегда остается часть насекомых, которым удается переждать период защитного действия в спячке и снова начать наносить вред картошке после цветения, в период формирования клубней.

- Можно ли обрабатывать картошку одним препаратом дважды за сезон?

- Да, если вы соблюдали рекомендованные дозы и в предыдущем сезоне использовали другое действующее вещество. Но если близится сбор урожая или вы хотите отведать экологически чистую молодую картошечку, могу дать совет. Практически все зарегистрированные инсектициды системные, т.е. перемещаются по растению, чего следует избегать незадолго до сбора урожая. В этом случае вам поможет уже упомянутый мною препарат Банкол. Он имеет не системный, а контактный механизм действия. Другими словами, при его использовании возможность попадания препарата в клубни полностью исключается.

- Есть огородники, которые используют Банкол для уничтожения медведки. Скажите, насколько эффективен такой метод?

- Этот продукт действительно имеет достаточно широкий спектр действия, в том числе по такому опасному вредителю, как медведка. Возьмите себе на заметку следующий рецепт, позволяющий избавиться от непрошеной гостьи. Приготовьте приманку: сварите зерно пшеницы, кукурузы, комбикорм и т.п. Остудите до 25-35 градусов. На 1 кг зерна добавьте 50 г подсолнечного масла, перемешайте и добавьте Банкол - 10 г на 1 кг приманки. Готовить приманку следует в стеклянной посуде, использовать в первые часы. Сделайте в почве бороздки, лучше поперец грядок, внесите приманку на глубину 3-10 см с интервалом 10-15 см (1 порция - 10 зерен). Одного килограмма приманки хватит на сотку вашего участка. Время внесения - весна, до высадки или



при высадке рассады в грунт, при высееве ранних зеленых культур. Через 2-3 недели внесение приманки можно повторить.

- Благодарим вас за доходчивую и полезную информацию.

- Желаю вам отличных урожаев и успехов в нелегкой борьбе с ненасытными вредителями!

P. S.: А. С. Белоусов также интересуется в своем письме относительно возможного подорожания инсектицидов. Мы связались с импортерами продуктов, о которых говорил наш консультант, и вот что удалось узнать. Действительно, стоимость оригинальных инсектицидов привязана к доллару, что скажется на росте их стоимости на 30-40%, в первую очередь, для оптовых продаж. В розничной реализации на клотианидин (Алачи) это повышение не будет значительным, а может быть вообще не произойдет, если курс рубля останется в ближайшие месяцы стабильным. Производители Банкола уверяют, что в 2009 году стоимость продукта для огородников останется на уровне прошлых лет. Основной объем указанных продуктов произведен в 2009 году, так что наш совет, учитывая гарантийный срок хранения инсектицидов 3-4 года, сделать 2-3-летний запас, чтобы не думать ни о каком кризисе. И еще один добрый совет: остерегайтесь подделок, приобретайте инсектициды только в проверенных местах, где наверняка можете быть уверены в качестве.

Беседовал Василий Денисов.

На правах рекламы

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ 3-комнатную квартиру по ул. К. Маркса, 12 б, в трехэтажном доме, 2 этаж, стеклопакет, домофон, 56 кв.м. Рассмотрим другие варианты. Тел. 8-922-602-99-44, 6-13-75.

■ Срочно 3-комнатную квартиру в центре Сысерти, 4 этаж, 58 кв.м. Цена 1980 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ 2-комнатную квартиру в с. Никольское, на втором этаже, 45 кв.м., большая лоджия, стеклопакеты, сейф-двери, новая система отопления, водопровод, сантехника. Цена 800.000 руб., торг. Тел. 8-912-283-20-27.

■ 2-комнатную благоустроенную квартиру по ул. К. Маркса, 63, 4 этаж. Цена 1.600.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ 1-комнатную благоустроенную квартиру в центре, 3 этаж. Цена 1.300.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

Дома...

■ Дом в Сысерти, недалеко от центра, 2 комнаты + кухня, газ рядом, 6 соток земли. Тел. 8-909-003-49-40.

■ Дом в Сысерти, стоимость 8 млн. руб. или меняю по схеме – новая 3-комнатная квартира в г. Екатеринбурге + доплата. Собственник. Тел. 8-912-695-36-48.

■ Капитальный бревенчатый дом в центре Сысерти, газовое отопление, 70 кв.м., 12 соток земли, на горке. Красивая широкая улица. Цена 5.700.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ Оригинальный кирпичный коттедж в п. Верхняя Сысерть. Торг. Посредникам вознаграждение. Тел. 8-908-929-18-23, 8-908-911-05-90.

■ Небольшой домик в с. Никольское, на земельном участке 4 сотки, рядом газ, центральный водопровод, отличная дорога. Рядом водоем. Цена 270.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Дом в с. Абрамово, веранда, баня, сарай, огород, земли 6 соток. Рядом водоем, лес. Цена 500.000 руб., торг уместен. Тел. 8-963-041-56-23, 8-906-815-84-42.

■ Часть жилого крепкого дома в с. Абрамово, электричество, печное отопление, ремонт, придомовый участок. Цена 450 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ 1/2 жилого дома в Сысерти, требуется капитальный ремонт, есть газ, центральная вода. Цена 650.000 руб., торг. Рассрочка. Тел. 8-912-61-31-021.

Земельные участки...

■ Земельный участок в п. В. Сысерть, 10 соток, газ по фасаду, на участке молодой подросток сосны, выход в лес, документы готовы. Цена 950.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в с. Кашино на берегу реки, 14,5 соток, электричество, газ, собственность. Цена 2.200.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в центре г. Арамиль, 13 соток, газ, электричество, с выходом к реке. Цена 1.300.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ Земельный участок в п. Двуреченск, 11 соток, фундамент 10x10, баня (6x5), гараж (7x6). Все строения новые. Или меняю на 1-комнатную квартиру в Сысерти с доплатой. Цена 1.960.000 руб. Тел. 8-922-605-21-61, Лариса Геннадьевна.

■ Земельный участок в к/с «Земляничка». Тел. 8-903-081-91-01.

■ Садовый участок в Сысерти в к/с «Импульс», на земельном участке 8 соток, новый дом, отдельный въезд. Вокруг красивый лес. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Срочно участок в Сысерти в к/с «Калинка», 6 соток, дом 23 кв.м., насаждения. Цена 400.000 руб. Тел. 8-922-605-21-61, Лариса Геннадьевна.

Куплю

■ Дом, дачу, земельный участок. Тел. 8-922-109-16-07, Елена Александровна.

■ Земельный участок в п. В. Сысерть. Тел. 8-902-26-14-260, 8-902-25-34-470.

■ Участок или небольшой дом в Сысерском районе. Тел. 378-60-32.

Меняю

■ 4-комнатную квартиру в центре Сысерти, 75 кв.м., первый этаж, переводится в нежилое, на две квартиры в Сысерти, Екатеринбурге. Рассмотрю любые варианты. Тел. 8-903-078-52-98.

■ 1/2 бревенчатого жилого дома в п. Каменка, площадь 25,55 кв.м., в том числе жилой 16,05 кв.м., 6 соток земли, земля приватизирована на равноправную 1-комнатную квартиру в Сысерти. Тел. 8-952-732-84-42, 8-908-919-86-79, 8-909-008-28-73, Сергей.

Сдаю

■ Коттедж посуточно в Сысерти, 150 кв.м., 3 эт., все коммуникации, спутниковое TV, русская баня, рядом лес и водоем. Тел. 8-912-63-06-001, Алексей.

■ 2-комнатную квартиру в Екатеринбурге, ВИЗ, ул. Заводская, с мебелью и бытовой техникой на длительный срок, 15 тыс. руб. + эл/эн. Тел. 8-912-63-06-001, Алексей, 8-906-810-22-80, Наталья.

■ 1-комнатную новую квартиру в г. Екатеринбурге, напротив Парк Хайса. Тел. 8-912-68-11-904, после 18 часов.

Сниму

■ Коттедж на длительный срок. Дорого. Тел. 8(343)268-38-92, 8-904-175-99-12.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-21102, 2000 г.в., цвет белый, магнитола, комплект зимней резины, пробег 95 тыс. км. Цена 90 тыс. руб. Тел. 8-922-155-09-56, 2-62-39.

■ ВАЗ-2109, 1994 г.в., цвет вишневый, цена 40 тыс. руб. Тел.

8-906-806-07-99.

■ ТОЙОТО ЛИП АЙС, 1991 г.в., полный привод, состояние хорошее. Тел. 8-909-002-42-22.

■ ХУНДАЙ ЭЛАНТРА, 2006 г.в., GLS, двигатель 1600, коробка автомат, DVD TV, MP-3, сигнализация с автозапуском, все эл/подъемники, летняя резина R15 на литых дисках, зимняя на штампованных. Цена 380 тыс. руб. (рассмотрю варианты обмена). Тел. 8-961-776-21-88.

■ ОДУ, 2003 г.в., целиком на запчасти, на ходу, аварийная, удар сзади. Тел. 7-32-87, 8-919-380-77-79.

■ ГАЗ-31029, 1997 г.в., цвет черный, КПП – 5 ст., подогрев двигателя, двигатель после ремонта, состояние хорошее. Цена 40.000 руб. Тел. 8-909-007-13-43.

■ ЗИЛ-130 бортовой, в хорошем состоянии. Тел. 8-922-117-43-36, 8-922-122-85-34.

■ Трактор Т-25А и прицеп 1ПТС-2. Тел. 8-922-150-12-91.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

■ Перепепок, инкубаторы, яйцо, клетки, сетку, комбикорм. Тел. 68-059, 8-908-637-0004.

■ Универсальный комбикорм – гранулы (не пшеничные отходы), для всех животных - 9 руб/кг.; дробленка - 7 руб/кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо – свинину. От 5 кг. Цена 150 руб/кг. Больших кастрированных поросят, возраст 2,5 месяца, живой вес 20 кг, цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Матки кроликов крупной породы для разведения, крытые, недорого. Тел. 45-129, 8-952-732-84-45.

■ Витаминные корма для кур, цыплят, коз, коров, свиней, кроликов, собак, а также пшеницу, овес, ячмень, кормосмесь в гранулах, отруби. Обращаться: с. Кашино, ул. Октябрьская, 6, тел. 8-903-084-36-17, 6-33-16.

■ Витаминные корма для кроликов, овец, коз, овса. Петуха брама, 1,5 года. Тел. 8-922-615-35-57, 6-32-47.

■ Крупный продовольственный и семенной сортовой картофель «Барон» и «Розаро». Цены ниже рыночных. Консервированные огурцы в трехлитровых банках. Тел. 6-80-06.

СТРОЙ-МАТЕРИАЛЫ

Продаю

■ Пиломатериалы: доску для опалубки, доску пола – шпунт, вагонку. Тел. 8-912-24-31-716.

■ Шлакоблоки. Тротуарную плитку. Доставка. Обращаться: д. Ольховка, ул. Ленина, 39, тел. 8-922-213-04-74.

■ Евровагонку, срошенная, 108 мм сорт АВ длина 2,4м. Тел. 8-922-137-17-52.

■ Сетку рабицы, ячейка 50x50. Размеры рулонов 10x1,2м - 400 руб., 10x1,5м - 500 руб., 10x1,8м - 600 руб. Могу привезти. Тел. 8-912-201-63-21, в любое время.

■ Щебень, отсев, песок, навоз.

Открытое акционерное общество «Большеистокское ремонтно-техническое предприятие с базой снабжения»

Годовая бухгалтерская отчетность за 2008год

В соответствии с приказом Минфина РФ
от 28.11.1996г. №1
утверждена годовым общим собранием
Акционеров ОАО «Б-Истокское РТПС»
21 мая 2009 года Протокол №1

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС

Форма N1(в тыс.руб.)

Код показателя	На начало отчетного года	На конец отчетного года	
		1	2
Актив			
Внеоборотные активы	190	37181	53155
Оборотные активы	290	80339	119117
Баланс	300	117520	172272
Пассив			
Капитал и резервы	490	73962	109106
Долгосрочные обязательства	590	0	(615)
Краткосрочные обязательства	690	43558	63781
Баланс	700	117520	172272

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

Форма N2 (в тыс.руб.)

Показатель	За отчетный период	За аналогичный период предыду- щего года	
		наименование	код
1	2	3	4
Доходы и расходы по обычным видам деятельности			



Мы открылись!

АВТОМАГАЗИН
Запчасти, Масла
Автохимия, Автоаксессуары
Инструмент, Расходные материалы

**Моторное масло «AGIP»
ВСЕГДА В НАЛИЧИИ**

ВСЕМ ПОКУПАТЕЛЯМ ПОДАРКИ
г. Сысерть, ул. Тимирязева, 41а
т. 8 952 7347 127
www.e1car.ru e-mail: shop_pit-stop@mail.ru

АВТОЦЕНТР СВ

Вывоз жидкых бытовых отходов



8(34374)7-30-00 8-905-8029199

А/м ЗИЛ-самосвал, 3-4 куба. Тел. 8-909-007-65-08, 6-83-57 (дом.).
 ■ Деревообрабатывающие станки. Цена договорная. Тел. 8-922-22-67-148.

РАЗНОЕ Продаю

- Подростковый велосипед «Универсал», в отличном состоянии. Недорого. Тел. 6-04-13.
- Рации Dragon PPO-200N, одна пара выход 4Вт, с документами, новые, исправные. Цена снижена. Обращаться: г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 17-4.
- Цветочную рассаду. Тел. 8-905-807-78-15.
- Дрова березовые, колотые. Торф, навоз. Доставка. Тел. 8-922-117-94-91.
- Навоз, сено, дрова, солому, зерно. Тел.: 8-922-22-77-209.
- Навоз, перегной. Тел. 2-63-37, 8-922-133-68-26, 8-922-108-60-42.
- Перегной, навоз, любые дрова. Цена разумные. Тел. 8-922-22-98-348.
- Перегной, навоз с доставкой. Цены с поправкой на кризис. Тел. 8-950-19-18-919.
- Песок, отсев, щебень, торф. Тел. 8-922-207-49-10.

Куплю

■ Баллоны кислород. Тел. 8-922-111-76-17.

■ Найдена небольшая собака по ул. Красноармейской. Цвет рыжко-коричневый, хвост купирован, приучена к туалету. Тел. 8-950-201-86-01.

ЖИВОТНЫЕ Отдам

- Котенка в хорошие руки, пушистый (девочка). г. Сысерть. Тел. 8-963-037-05-75.
- Котят в добрые руки (мальчики) от кошки-мышеловки. г. Сысерть. Тел. 8-905-807-60-45.
- Срочно отдам котенка, девочка, пестрый окрас, шерстка пушистая. Возраст 1 месяц. Желательно забрать в июне! Тел. 8-963-44-777-75, спросить Юлю.
- В надежные руки от Каштанки двух щенков: Верный и Акроба». Звонить с 7 до 9 часов утра ежедневно, кроме пятницы, по тел. 2-57-91.

УСЛУГИ

- Грузоперевозки Газель-тент. По городу, району, области. Тел. 8-906-808-56-74.
- Требуется тракторист на ЭО2621. Тел. 8-922-14-99-209.
- Выполним строительные работы, отделка, бани под ключ, лестницы, плотницкие работы. Тел. 8-922-21-91-750.
- Изготовим лестницы, выполним столярно-плотницкие работы. Тел. 8-922-22-67-148.
- Ваш персональный тренер. Аэробные тренировки любой сложности. Силовой фитнес. Пилатес. Фитнес-Йога. Занятия по танцевальной пластике. Разработка фитнес-программ в зависимости от целей клиента. Измерение процента жира. Консультации по диетологии. Деятельность сертифицирована. Конт.тел. 8-906-80-39-277.

**ДИЗАЙН
ИНТЕРЬЕРОВ,
АРХИТЕКТУРНОЕ
ПРОЕКТИРОВАНИЕ
жилых
и общественных зданий.
Тел. 8-904-387-67-08.**

Филиал областной больницы №2 г. Сысерть Стоматология «УРАЛ» предлагает:
 • Профессиональная гигиена полости рта (ультразвуковая чистка зубов)
 • Все виды лечения зубов
 • Протезирование (в т. ч. металлокерамика от 5000 руб.)
 • Реставрация зубов СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И ПЛОМБИРОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. ГАРАНТИЯ И ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЦЕНЫ
 Мы ждем Вас по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина, 4
 Тел. регистратуры (34374)6-08-29
 • Приглашаем на работу врачей стоматологов.
 • Заключаем договора с организациями.



ВНИМАНИЕ!

В связи с сезонной ликвидацией оптового склада

6 июня 10-17ч. ГЦД (Ленина, 32)

состоится распродажа мутоновых шуб и шуб из меха енота

Большой выбор дубленок и головных уборов

Цены от 6000 руб.

Рассрочка до 2 лет,
первоначальный взнос от 10%
(паспорт, поручитель)

**КАЧЕСТВО
ГАРАНТИРОВАНО**



**ПОЛИСТЕРОЛБЕТОН
БЛОК**
от производителя.
Сысертский район.
Тел. 8-343-213-47-40.

ДОСТАВКА
отсев, щебень, песок,
скальный грунт,
дресва, торф.
Тел. 8-922-137-97-56.

На базу отдыха «Солнечный камень»
ТРЕБУЮТСЯ:
БУХГАЛТЕР с опытом работы, з/п 10
тыс. руб.; ОХРАННИКИ з/п 9 тыс. руб.
(1/2); ГОРНИЧНЫЕ возможно с прожи-
ванием. Тел. 8-922-16-282-06, Валерий
Раликович.

АВТОСЕРВИСУ
Рядом с рынком
«Арамильский привоз»

ТРЕБУЕТСЯ:
ДИАГНОСТ
Тел. 8-909-00-55-762

Организация
ВОЗЬМЕТ В АРЕНДУ
**НЕЖИЛОЕ
ПОМЕЩЕНИЕ**,
площадью 250 кв.м.,
с коммуникациями
и в хорошем состоянии.

Обращаться
по телефонам
6-84-31, 6-89-06.

Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 9 июня

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: И.Ф.О.АДРЕС

Редактор И. Летемина.



■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Маяк».

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная

■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: **624020 г. Сысерть,
ул. К. Либкнехта, 40.**

■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.

■ E-mail: anomajak@mail.ru

■ Наш сайт: www.34374.ru

■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.

■ За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламирующие. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию

■ Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.

■ **ТИРАЖ 2250.** Заказ N 539

Подписано в печать 1 июня по графику 18.00, фактически 18.00.

ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

■ По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Екатеринбургского почтамта. Тел. 6-18-82.